
Gelle Község Önkormányzatának lapja
BEKETFA  CSÉFALVA  CSENTŐFA  EGYHÁZGELLE  KISBUDAFA  NAGYBUDAFA  ÓGELLE  PÓSFA 
Ingyenes kiadvány l 2017. október l XVI. évfolyam, 3. szám l www.egyhazgelle.sk l www.obecholice.sk

Pár hét múlva november 4-én megyei 
önkormányzati választásokra kerül sor 
Szlovákiában. Az alkotmány és a válasz-
tójogi törvény módosítása értelmében 
több változással is szembesülhetünk.  A 
2017 novemberében megválasztott me-
gyefőnökök és megyei képviselők meg-
bízatási ideje kivételesen 5 évre szól, 
mivel  2022-ben a megyei és a helyi ön-
kormányzati  választás egy időpontban 
lesz, s onnantól kezdve ismét egyaránt 
négy éves mandátummal rendelkeznek 
a megyei és a települési önkormány-
zatok képviselői, valamint a megye-
főnökök és a polgármesterek is. Az új 
szabály szerint nem két körben fogjuk 
megválasztani a megyefőnököket, ha-
nem csak egyfordulós lesz az ő válasz-
tásuk is. A legtöbb szavazatot begyűjtő 
jelölt lesz a megyefőnök.

A választások módosítása megtakarí-
tásokat is hoz magával. Szakemberek sze-
rint nem zárható ki az a lehetőség sem, ha 
novemberben alacsony lesz a részvételi 
arány a megyei önkormányzati választá-
sokon, egyben az utolsóra kerülhet sor, és 
visszatérünk a 2001 előtti gyakorlathoz.  
Ez esetben a kormány kinyújtott karja-
ként újra megszületnek a kerületi szintű 
állami hivatalok, amelyek átveszik a me-
gyei önkormányzatok szerepét. 

Közösségünk jövője és régióink jö-
vőbeni fejlődése mellett a soron követ-
kező megyei választások másik kiemelt 
tétje tehát, hogy fennmarad-e a megyei 
önkormányzati képviselet. 

A Dunaszerdahelyi járás több mint 
110 ezer lakosával a hét járásból ösz-
szetevődő Nagyszombat megye má-
sodik legnépesebb járása. A legutóbbi 
népszámlálási adatok mutatják, hogy 
ebben a megyében 120 748 magyar 
él, ami a megye összlakosságának 21,8 
százaléka. Nagyszombat megye min-
den ötödik lakosa magyarnak vallja 
magát. 

A megye hét járása közül a magya-
rok 72,32 százaléka él a Dunaszerdahe-
lyi járásban (87 349 magyar, a lakosság 
75 százaléka), tehát az erős megyei kép-
viselet nélkülözhetetlen feltétele annak, 
hogy érvényesíteni tudjuk a magyar-
lakta települések, a vidék érdekeit.

A statisztikai adatok szerint  2013-
ban a Dunaszerdahelyi  járásban   a 
megyei választásokon   az országosnál  
(20,11%) valamivel magasabb volt a 
részvételi arány, a választásra jogosul-
tak 21,97 százaléka járult az urnákhoz. 
A megszerezhető nyolc mandátumból 
az MKP-nak hat helyet sikerült begyűj-
tenie, a Hídnak kettőt. 

Érdekességként megjegyzem, hogy 
Gellében a megyei önkormányzati vá-
lasztások 1. fordulóján a választásra jo-
gosultak 31%-a vett részt, a 2. fordulón 
a szavazásra jogosultak 39,29 %-a. Az 
országos átlaghoz képest jól teljesítet-
tünk, de ez kevés, ha igazán érvényesí-
teni akarjuk képviseletünket a megyé-
ben.  

Az elemzők szerint ez az alacsony 
részvételi arány a választók érdekte-
lenségét, közönyét mutatja, viszont a 
választópolgárok  kevés információval 
rendelkeznek  a  megyei önkormányzat 
tevékenységéről, hatásköreiről. Ide tar-
tozik pl. a megyei úthálózat, idegenfor-
galom, régiófejlesztés, a kórházak egy 
része, a helyközi buszjáratok üzemelte-
tése, tehát egy csomó dolog, ami a hét-
köznapi életünket is érinti. 

Fontos megjegyezni, hogy Nagy-
szombat megye jóvoltából és a  régió 
képviselőinek hathatós segítségével e 
négyéves választási ciklusban a Duna-
szerdahelyi és a Galántai járáshoz tar-
tozó intézmények szinte mindegyike 
jelentős támogatást kapott. Emellett 
több útszakaszt is sikerült felújítani a 
két magyar járásban, köztük volt a Gel-
le-Pósfa útszakasz (2,2 km). Az erre 
szánt összeg 550.000€,  így a Dunaszer-
dahelyi járáson belül  ez volt a megye 
második legnagyobb beruházása.  Úgy 
gondolom, ezt a munkát a jövőben is 
folytatni kell.

Októberben a  politikai pártok által 
szervezett fórumokon Gelle lakosai  vi-
lágos képet kaphatnak  megyénkről és 
a képviselőjelöltek személyéről.  Bízom 
benne, hogy november 4-én lakosaink 
többsége él szavazati jogával, és részt 
vesz a választásokon,  hogy  közösen, 
együtt döntsünk régiónk jövőjéről.

Vajas Imre

MEGYEI  ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK

Szeretettel várjuk kedves 
lakosainkat a gellei 

kultúrházba 
2017. október 15-én 

(vasárnap) 16.00 órakor   

a 15. „Szépen szól 
a magyar nóta”  
című nótaestünkre.

Belépődíj:  
Nyugdíjasoknak : 2,-€
Felnőtteknek:     3,-€
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2017. július 22. -Kerékpártúra
Idén júliusban ismét biciklitúrát 

szervezett a plébániahivatal, melynek 
az útvonala Süly – Baka – Bős volt.  A 
túra nagyon jól sikerült. 

Nagy Zsófia 5. A osztályos tanuló 
így számolt be a túráról: Izgatottan vár-
tam a biciklitúra napját. Reggel 9 óra-
kor Gábor atya áldásával indultunk el. 
Első megállónk Sülyben a Szent Anna 
templomban volt, ahol imádkoztunk. 
Ezután megvendégeltek bennünket. 
Kaptunk üdítőt és sütit. Majd tovább-
haladtunk a töltésen, és nemsokára 
megérkeztünk Bakára. Itt megláto-
gattuk a Mindenszentek ünnepére 
felszentelt templomot. A játszótéren 
pihentünk meg. Végül elindultunk a 
bősi vízerőműhöz. Itt láthattuk, hogy 
hogyan működik a vízlépcső. Fáradtan, 
de sok élménnyel gazdagodva tértünk 
haza. Nagyon jól éreztem magam, mert 
az úton sokat beszélgettünk, nevettünk 
és sok új ismeretet szereztünk.

Tóth Gábor Levente 9.B osztályos 
tanuló így számolt be élményeiről: Na-
gyon vártam ezt a biciklitúrát, mert er-
refelé nem szoktam biciklizni. Nagyon 
nagy meleg volt, szinte kánikula, de 
nem vette el a kedvemet.  Testvérem, 
Kamilla is eljött a túrára. Anyát már 
a nagy meleg megijesztette, ezért ő az 
utolsó pillanatban visszamondta a tú-
rát. Sülyben megálltunk egy kis pihe-
nőre. Mindenki bírta a kerekpározást, 
a fiatalok és az idősek is. Amikor meg-
érkeztünk Bősre, kifújtuk magunkat, 
ettünk és ittunk. Közben megnéztük, 
hogy hogyan mennek át a hajók a zsi-
lipkamrán. Egy órát töltöttünk körül-
belül a bősi vízerőműnél, majd elin-
dultunk hazafelé. Nagyon jól éreztem 
magamat.

 
2017.augusztus 4.- Falunapi 
szentmise

Hagyományokhoz híven pénteken 
este a falunapi szentmisére került sor.  
A szentmise után a polgármester úr 
megtartotta ünnepi beszédét, majd a 
háborúban elesett hősök emlékművé-
nél koszorúztak a falunk elöljárói. Jan-
kó Gábor plébános úr imában együtt a 

hívekkel emlékezett a hősökre.

2017. augusztus 13. - Cséfai búcsú
Ezen a vasárnap délután egyház-

községünk hívei ellátogattak Cséfára a 
kápolnához és a plébános úrral együtt 
rózsafüzért és litániát imádkoztak 
Nagyboldogasszony tiszteletére. 

2017. augusztus 20. – Az  államalapí-
tó Szent István  király ünnepe

Augusztus 20-án egy autóbusznyi 
hívő utazott el Budapestre egyház-
községünkből Budapestre a Szent Ist-
ván-bazilikába az ünnepi szentmisére 
és a Szent Jobb körmenetre. Az időjá-
rás is kedvezett a  szabadtéri szentmi-
sének és a körmenetnek. Nagyon szép 
és megható volt ez az ünnepség. Este 
pedig tűzijátékon vettek részt a hívek, 
majd lélekben feltöltődve érkeztek 
haza az éjszakai órákban. 

Tóth Kamilla 6. osztályos tanuló így 

élte meg az ünnepséget: Már nagyon 
vártam ezt az augusztus 20-ai ünnepet. 
Még soha nem voltam szüleim nélkül 
zarándokúton. Az út kicsit hosszú volt, 
de többször is megálltunk. A szentmise 
szép volt. Hatalmas kivetítőn lehetett 
látni az eseményeket. A körmenetet is 
végigjártuk. Este már nagyon vártam, 
hogy elkezdődjön a tűzijáték. Szép volt 
az idő, tiszta volt az égbolt. Harminc 
percig tartott a tűzijáték gyönyörű 
zenei aláfestéssel. Nagyon tetszett és  
nagy élmény volt számomra.

Nagy Zsófia 5. A osztályos tanuló 
így mesélt élményiről: Augusztus 20-
án busszal zarándokoltunk el Buda-
pestre. Az úton imádkoztunk és éne-
keltünk. Kértük Szent István királyt, 
hogy járjon közben értünk. Budapes-
ten a Szent István téren csatlakoztunk 
a tömeghez. Meghallgattuk Böjte Csa-
ba atya beszédét. Majd megérkezett 
a Szent Jobb. A litánia elimádkozása 

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK ÉLETÉBŐL
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A Hírmondó előző számában megjelent keresztrejtvény sikeres megfejtői: Álló Bálint 6. és Bernáth Domi-
nika 7. osztályos tanulók. Nyereményüket átvehetik a községházán. 
A múltkori szám rejtvényének megfejtése: Loyolai Szent Ignác áldozópap� Összeállította: Bohony Irén

A rejtvényben egy szent férfi nevét rejtettük el.
     1    2     3     4    5    6     7     8    9    10   11    12   13  14   15   16  17   18   19   20   21   22    23   24  25  26   27   28   29

1. Ádám és Éva fia.
2. Páduai Szent … .
3.  ... Szent Vince.
4. … Szent János.
5. Pál apostol lett belőle.
6. Az évközi idő színe.
7. Pál apostol barátja.
8. Kaszáló.
9. József fejtette meg a börtönben.
10. Ószövetségben szőlőt termesztett.
11. Oszlopról prédikált.
12. Drágakő.

13. Xerxész király
      felesége.
14. Vízözönkor ennyi 
       napig esett az eső.
15. Pénz Jézus idejében.
16. A próféták ezt is tudtak.
17. Szent ... egyháztanító.
18. Sivatag a Szentföldön.
19.Templomi hangszer.
20. Ábrahám felesége.

21. Tévtanító volt az első században.
22. Ábrahám unokaöccse.
23. Zsoltárokat író király.
24. Védelmez.
25. Ilyen származású volt Jézus.
26. Állatok lakhelye.
27. Helytartó Jézus idejében.
28. ...  Szent József, aki elkérte Jézus 
       holttestét.
29. Király egyik ruhadarabja

után elkezdődött a szentmise.  Fele-
melő érzés volt látni és hallani, hogy 
ilyen sok ember egyszerre imádkozik 
a jó Istenhez. A körmeneten nagyon 
közelről láthattam Szent István király 
jobb kezét. A szentmise után este meg-
néztük a tűzijátékot, ami ámulatbaejtő 
volt számomra. Elfáradtam, de szép 
emlékekkel tértem haza.

 2017. augusztus 27. - Filmvetítés
Vasárnap délután az egyházgellei 

kultúrházban  A Napba öltözött leány 
című rockopera vetítésére került sor. 
A filmvetítésre szépen összegyűltek a 
kedves hívek az egyházközség terüle-
téről. Az idősebbek is el tudtak jönni, 
mert autóbusz körbejárta a falvakat. 
A film nagyon megható volt. A vetí-
tés után a Mária Légió tagjai agapéval 
vendégelték meg az egybegyűlteket.

2017. szeptember 8. - Tanévnyitó 
szentmise

Az első tanítási hét péntekén került 

sor a tanévnyitó szentmisére. A tanulók-
nak és a pedagógusoknak lehetőségük 
nyílt elvégezniük a szentgyónásukat. A 
szentmisében kértük a Szentlelket, hogy 
viselje gondunkat, és vezérelje gondola-
tainkat az új iskolaévben.

2017. szeptember 23.- Pozsonyi 
Főegyházmegye zarándoklata

 Erre a zarándoklatra Szent Márton- 
év alkalmából került sor Pozsonyban 
a Szent Márton - székesegyházban.  A 
program délelőtt 9 órakor kezdődött a 
templom bemutatásával és megtekin-
tésével. Majd következett a rózsafüzér 
imádkozása és a szentmise. A templo-
mot Haľko József püspök úr mutatta 
be, a szentmise főcelebránsa is ő volt a 
többi oltártestvérrel együtt. A somorjai 
és szenci esperességből nagyon sok hívő 
látogatott el erre a szentmisére a lelki-
atyákkal együtt. Az egyházgellei hívek is 
részt vettek a szentmisén, és egy újabb 
lelki élménnyel térhettek haza.
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2017/2018-as tanév
 Szeptember 4-én ünnepélyesen 

megnyitottuk a 2O17/2O18-as tanévet. 
Iskolánkat idén 171 tanuló látogatja 12 
osztályban, az iskolai klub 3 csoporttal 
működik. Tantestületünk 23 tagú.

Elsőseink:
  1. Cseh Réka Pósfa
  2. Čajan Dárius Nagybudafa
  3. Farkas Bence Egyházgelle
  4. Kalmár Beáta Kisbudafa
  5. Kartusoff Hanna Nagylúcs
  6. Kovács Denis Egyházgelle
  7. Kulcsár Máté Egyházgelle
  8. Marczell Leila Pósfa
  9. Mészáros Ákos Kislúcs
10. Mészáros Bálint Nagylúcs
11. Sebök Csilla Luca Pósfa
12. Soóky Karina Éva Nagylúcs
13. Süli Bence Ógelle
14. Süli Katrin Ógelle
15. Tóth Lilla Kislúcs
16. Valachovič Tamás Kisbudafa

Tantestületünk:
Igazgató: Trencsík Anikó
Igazgatóhelyettes: Rácz Beáta
Osztályfőnökök:
1. osztály: Makó Zsuzsanna
2. osztály: Sátor Andrea
3. osztály: Huszárik Éva
4. A: Pecsuk Gabriella
4. B: Purczell Katalin
5. A: Süli Erzsébet
5. B: Bohohy Irén
6. osztály: Rácz Beáta
7. osztály: Papp Erika
8. osztály: Gyökeres Lívia
9. A: Vajas Marietta
9. B: Végh Gabriella

Nem osztályfőnökök: 
Gróf Jolán, Kovács Mária, Méry Má-

ria, Pongrácz Adrianna, Zöld Júlia
Nevelők:
Bartal Ágota, Mester Katalin, Mucs-

ka Zsuzsanna
Pedagógiai asszisztensek:
Ábrahám Piroska, Nagy Csilla 

KÖSZÖNETTEL!
 
Az új tanév mindig sok újdonságot 

hoz az oktató-nevelő munka terén. 
Idén azonban új fejezet kezdődik is-
kolánk gazdasági életében is. Gyökeres 
Mária, aki 2OO1 óta volt intézmé-
nyünk könyvelője és bérelszámolója, 
július 31-én nyugdíjba vonult. Mindig 
lelkiismeretesen, felelősségteljesen vé-
gezte ezt a munkát, szem előtt tartva 
iskolánk érdekeit.

 Szeretnénk köszönetet monda-
ni valamennyi tanuló és alkalmazott 
nevében áldozatos munkájáért, és 
kívánunk mindannyiunk Marika né-
nijének egészséget és békés nyugdíjas 
éveket! 

A továbbiakban iskolánk könyvelője 
és bérelszámolója Nagy Gabriella. 

Programok a tanév elején:

Tanulmányi kirándulás
Szeptember 20-án a 6. osztály ta-

nulói tanulmányi kiránduláson vettek 
részt Pozsonyban az Aurélium okta-
tási központban. A tanulók játszva 
ismerkedhettek meg a mindennapi 
tudománnyal, különféle eszközök se-
gítségével sok-sok érdekes jelenséget a 
gyakorlatban is kipróbálhattak. A 9O 
perces barangolást az érdekességek vi-
lágában nagyon látványos lézer-show 
zárta. A gyerekeknek nagyon tetszett 
ez a kirándulás, amelyen teljesen in-
gyen vehettek részt, mivel belépés az új 
Auréliumba most teljesen ingyenes, és 
a községi autóbusz használatáért sem 
fizettünk. A tanulmányi kirándulás 

szervezői Pongrácz Adrianna és Tren-
csík Anikó tanító nénik.

Németh Dávid 6. osztályos tanuló 
így írta le az élményeit:

 Szeptember 20-át sosem fogom el-
felejteni, hogy miért, azt most azonnal 
elmondom. Korán felkelt mindenki 
és találkoztunk az iskolában. Innen 
egy busz vitt el minket az Aurélium 
oktatási központba. Persze, azt el kell 
árulnom, hogy az út közben senki sem 
unatkozott. Én, ahogy a többi társam 
is, kíváncsian vártuk, hogy megnézhes-
sük azt a sok-sok érdekességet. Végre, 
amikor a busz megállt és bementünk a 
központba, én különösen meg voltam 
lepve. Volt ott mozgásérzékelős TV, já-
tékok, amikhez a gyorsaság volt a kulcs 
és rengeteg technikai készülék. 

Sajnos, minden egyszer véget ér, 
ahogy ez a csodálatos nap is. 

Biela pastelka – Gyűjtés a vakok és 
gyengénlátók javára

Szeptember 22-én iskolánk 7. osz-
tályos tanulói bekapcsolódtak a Biela 
pastelka elnevezésű országos jótékony-
sági programba. Pénteken délelőtt 
közösen járták községünk utcáit, és 
pénzadományokat gyűjtöttek. Az ös�-
szegyűjtött adományt – 113,O5 eurót 
– elküldtük a Vakok és Gyengénlátók 
Szlovákiai Szövetségének számlájára.

Október 4. – Állatok világnapja – 
Állatvédelmi nap az iskolában

 Az Állatok világnapján – október 
4-én – Állatvédelmi napot tartottunk 
az iskolában.

Az Állatvédelmi nap programja:

Állatsimogató a napköziben – 8 órá-
tól hozhatták a gyerekek a kis kedven-
ceiket, melyeket ezen a napon megmu-
tathattak a többieknek.

Tabló készítése osztályok szerint a 
tanulók saját állatainak képeivel.

9,30 órától – Szemtől-szemben cím-
mel Lelkes Ödön természetfotós előa-
dása a kultúrházban a Csallóköz ma-
darairól.

Állatok világnapja alkalmából egész 
héten gyűjtöttük a kutya-és macska-
eledeleket, rizst, száraztésztát, melyet 
a tavalyi évhez hasonlóan, elvittünk a 
nagymegyeri Dog Azyl kutya-és macs-
kamenhely lakóinak.

 Trencsík Anikó
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Szeptemberben elkezdődött a közös-
ségi élet... A biztonságot jelentő otthon 
helyett most már egy barátságos óvo-
da vár a kicsikre minden nap. Az első 
napok az ún. „beszoktatási napok“, 
amelyen felfedezhetik a játékokat, is-
merkedhetnek a környezettel, ahol a 
mindennapjaikat töltik. Ebben az idő-
szakban a gondozási teendők töltik ki a 

nap nagy részét .
 Az óvodapedagógusok mesékkel, 

versekkel, dalokkal, mondókákkal ké-
szülnek, amelyek kedvessé, barátságossá 
teszik a légkört, hogy örömteli legyen az 
óvodában eltöltött idő. Beszoktatás részét 
képezi az új környezetbe való beilleszke-
dés. Nagyon fontos szempont, hogy az új 
kisgyermeket elfogadják a többiek, meg-

ismerjék nevét, jelét és, hogy ő is ismerje 
meg a többiek nevét, jelét és az óvodában 
dolgozó felnőttek nevét. A beszoktatás 
sok türelmet, gyöngédséget igényel min-
den gyermek számára. A gondos előké-
szítés mellett is előfordul, hogy a gyer-
mek akár az első naptól, akár hosszabb 
rövidebb érdeklődő, vidám időszak után 
nehezen szakad el a szüleitől. Ilyenkor az 
óvónők igyekeznek rövidebbre nyújtani 
a búcsút és biztosítják a szülőket arról, 
hogy minden rendben lesz, ez termé-
szetes viselkedés a gyerek részéről. Az 
óvodapedagógus feladata, hogy elterelje 
a gyermek figyelmét a szomorúságáról, 
kérdéseire folyamatosan válaszoljon, 
biztosítsa a gyermeket arról, hogy szülei 
nem hagyják az óvodában. 

 Legfontosabb célkitűzés az, hogy a 
gyermekek szívesen járjanak óvodá-
ba, jól érezzék magukat, megtalálják 
helyüket a csoportban, érezzék, hogy 
a csoport tagjai, ahol mindig várják és 
szeretik őket. 

	 	 Mészáros Ingrid

Gyere az óvodába, hív a közösség!

Szeptember 4-én, a tanév első nap-
ján az óvoda szélesre tárt kapui hívo-
gatva várták a csöppségeket. Sok kis 
csemete első alkalommal félénken 
lépte át az óvoda küszöbét, kapasz-
kodva édesanyja kezébe-lábába. Az 
elszakadás eleinte érzelmileg és lel-
kileg is nehéz a gyermek és a szülő 
számára. Vannak azonban a kisgyer-
mekek számára fontos dolgok, képes-
ségek, amelyeket leginkább az óvodá-
ban sajátítanak el . 

Lássuk, melyek is lehetnek ezek:
1. Fejleszteni a gyermek türelmét! 

Ha eddig nem járt a kicsi közösségbe- 
és esetleg testvérei sincsenek-bizony 
ez komoly változást jelenthet a család 
életében. Az óvodában minden gyer-
mek megtanulja, hogy olykor muszáj 
picit várnia, hogy megkapja a kisze-
melt játékot, vagy csak rá figyeljen az 
óvonéni.

2. Önállóságra nevel! Az óvodá-
ban, bizony egy csomó dolgot egye-
dül kell elvégezni a kicsiknek mint pl. 

ilyen az öltözködés, a cipő felhúzása, 
a tisztálkodással kapcsolatos teendők 
(a fogmosás, a toalett) végzése, termé-
szetesen, ha szükséges, az óvónénik 
mindig besegítenek. A közösségben 
játszva megtanulják az asztal megterí-
tését, és a játékok elpakolását. Mind-
ezt a gyerekek között nem fogja köte-
lességnek érezni, de idővel nagyon is 
természtes lesz számára, ami szintén 
jól jöhet otthon is. 

3. Szocializáció! Ez is egy remek 
dolog! A gyermek az óvodában új ba-
rátokra és ismerettségekre fog szert 

tenni. Lesz köztük olyan is, ami akár 
egész életre kitart – és persze olyan 
is számtalan, ami hetente változik. 
Megtörténnek az első konfliktusok, 
az első kibékülések, az első „óvodás 
szerelmek“. Az óvodában nemcsak a 
gyermek szerezhet új kapcsolatokat, 
hanem a szülők is, ha jó a közösség. 

 A nagybudafai óvodába a 
2017/2018-as tanévbe 15 gyermek 
nyert felvételt. Sajnos 6 gyermeket 
helyszűke miatt elutasítottunk. 

 Cséfalvay Katalin

Elkezdődött az óvoda
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 „Szerette hazáját
Szívvel, szóval, tettel, 
Védte szabadságát
Híven becsülettel.

Áldozott, szenvedett,
Jutalmát nem kérte,
S nem küzdhetve többé
Vérpadon halt érte.”
 
 Gyulai Pál verse híven fejezi ki az utó-

kor kegyeletét. Ez a szöveg Jeszenák János 
kormánybiztos pozsonyi sírján olvasható, 
de minden vértanúra vonatkoztatható.

 A nemzet emléknapjai között ez az 
október 6-ai a legszomorúbbak közé tar-
tozik. Ám még ennek a gyásznapra való 
emlékezésnek is van a puszta kegyeleten 
túl olyan jelentése, mely máig szólhat. Az 
aradi vértanúkra, s velük együtt a szabad-
ságharc többi vértanúira, az ebben a nemes 
harcban résztvevőkre emlékezve ugyanis 
olyan másfél év szomorú lezárására is em-
lékezünk, mellyel kivívtuk az emberiség 
jobbik felének csodálatát. A forradalom és 
szabadságharc ismert és névtelen hőseinek 
tettei keltették ezt a csodálatot. Az ő küz-
delmük egy jobb és igazságosabb társada-
lomért hősi halállal végződött, de önfelál-
dozó szellemiségük máig hat.

 Amikor 1848 márciusában győzött a 
forradalom, ez egy szemtanú szerint nem 
csak a reakció felett aratott győzelem 
diadalmámora volt, hanem a tett követ-
kezményeitől való félelem legyőzésének 
felszabadító öröme is. Azért voltak a már-
ciusi ifjak hősök, mert félelem nélkül cse-
lekedtek. A kivívott szabadságot azonban 
meg kellett védeni. Fegyveres támadásra 
fegyverrel kellett válaszolni. S azok bátor-
sága sem volt kisebb, akik sokszor saját 
magukat is legyőzve vállalták ezt a harcot. 
Hisz a márciusi ifjak a szabadságeszmék 
bűvöletében éltek, tehát annak idején ne-
kik könnyebb volt a tetteket vállalni, mint 
azoknak a katonáknak, akik a társadalmi 
átalakulásnak legföljebb csak végső céljait 
látták. Azért volt nagy az aradi vértanúk 
és a többi kivégzett vállalása, mert mind-
annyiuknál személyes küzdelem előzte 
meg. A császár katonájából a haza, a sza-
badság katonájává kellett válniuk. A harc 
vállalása, ez az ő máig, számunkra is pél-
dát jelentő cselekedetük. 

 A szabadságharc bukása után sokan, 
nagyon sokan lettek a győztesek bosszú-
jának áldozatai. Az első kivégzésre már 
1849. január 18-án sor került, mégpedig 
Pozsonyban, amikor a Demokrata Egylet 
egyik vezetőjét, Dressler Dánielt a Vízi-
kaszárnyából elhurcolva ismeretlen he-
lyen agyonlőtték. Pozsonyban végezték 

ki Petőcz Györgyöt, Pozsony vármegye 
másodalispánját, Mednyánszky Lászlót és 
tiszttársát, csak mert annak idején Lipót-
vár feladása ellen szavaztak a haditanács-
ban. Június 18-án került sor Rázga Pálnak 
a pozsonyi demokrata tábori lelkésznek a 
kivégzésére. 

 A megtorlás és a bosszú 166 évvel ez-
előtt, 1849. október hatodikán tetőzött. 
Ekkor végezték ki Pesten Batthyány La-
jost, az első felelős magyar kormány mi-
niszterelnökét, Csányi László minisztert 
és Perényi Zsigmondot, a felsőház elnö-
két pedig Aradon. Ugyancsak Pesten vé-
gezték ki Jeszenák János kormánybiztost 
október 10-én. Legnagyobb számban 
azonban a katonai vezetőket. Október 
hatodikán hajnalban az aradi vár sáncár-
kában négyüket agyonlőtték, a délelőtti 
órákban pedig felakasztották a honvédse-
reg kilenc tábornokát.

 Ez a 13 aradi vértanú a korabeli Ma-
gyarországot, sőt Közép-Európát képvi-
selte. Volt köztük birodalmi német: Leini-
gen-Westenburg Károly; osztrák német: 
Pöltenberg Ernő; hazai német: Lahner 
György, a Túróc megyei Necpál szülöt-
te, a pozsonyi Aulich Lajos, a zombori 
Schweidel József; a szerb katonacsaládból 
származó Damjanich János; a horvát ka-
tonacsaládból származó Knézich Károly; 
vagyontalan magyar nemes: Török Ignác, 
Nagysándor József, Lázár Vilmos; Kiss 
Ernő, dúsgazdag magyar-örmény nemes; 
Dessewffy Arisztid és Vécsey Károly, két 
magyar arisztokrata. Volt olyan, akit csa-
ládi kötelékei, olyan, akit alakulata, vagy 
csak egyszerűen vagyoni és társadalmi 
helyzete kapcsolt a magyar ügyhöz. De 

mindannyian úgy gondolták, hogy ha 
egyszer az uralkodó beleegyezésével le-
tették az esküt a magyar alkotmányra, a 
negyvennyolcas polgári szabadságalkot-
mányra, akkor ezt az alkotmányt védeni-
ük kell magával az uralkodóval szemben 
is. A megtorlás később is folytatódott. 
Aradon, október 25-én végezték ki Ka-
zinczy Lajos tábornokot. Halálra ítélték 
a csiliznyáradi temetőben nyugvó Sebő 
Alajos honvédezredest is, az ő ítéletét ké-
sőbb 16 évi várfogságra változtatták. 

 1848-49-ben győzött a császári és cári 
hadsereg, diadalmaskodott a forradalom 
felett a reakció, a haladás felett az elnyomás. 
Mi értelme volt hát az életüket feláldozók, 
az aradi és a többi vértanú harcának? Hi-
ába akart hát történelme során egyszer 
igazán nagyot ez a nemzet, ez a nép? Je-
gyezzük meg: jogos harc sosincs hiába. A 
forradalom, amit megérlelt az idő, sosincs 
hiába. A levert forradalom is előmozdítja a 
történelmet. A magyar nemzet vérrel írta 
fel az emberiség emlékezetébe: ezt akartuk, 
ezért akartuk, ennyit tudtunk áldozni érte. 
Diadalmaskodhatott és ujjonghatott a re-
akció. A forradalmat kirobbantó szándék a 
vereség után is élt tovább, él ma is.	

 1848-49 és október hatodika ránk 
hagyta a dicsőség örökségét, de ránk 
hagyta a kötelességet is, hogy megértsük 
a győzelmek okain túl a vereség okait is. 
Merítsünk mindkettőből: ez egyikből 
erőt, a másikból tanulságot.

 Kossuth Lajos írta már az emigráció-
ban: „Arad a magyar Golgota.” Golgota 
után pedig feltámadás következik. 

 Kovács László

Az aradi vértanúk emlékére 
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Gellei falunapok, 2017



8                                                                  R7-ES         �  HÍRMONDÓ – GELLE

Mire számíthatnak a gellei lakosok, ha nem lesznek elég éberek?

A Hírmondó előző számában ismertet-
tük lakosainkkal az R7-es gyorsforgalmi 
út gellei befejező szakaszának fejleményei 
körül kialakult bonyodalmakat, valamint 
e bonyodalmak számunkra legmegfele-
lőbb megoldására indítványozott javasla-
tainkat, követeléseinket a szlovák állam 
felé.

Ám számos lakosunk az akkor megje-
lent írásból illusztráció híján bizonyára 
nem tudta teljesen feltérképezni a Szlo-
vák Közlekedésügyi Minisztérium által 
(a mi tudtunk és beleegyezésünk nélkül) 
jóváhagyott, áldatlan tervezet lehetséges 
kialakulását, ezért most megpróbáljuk 
képekkel alátámasztani feltevéseinket, ag-
godalmainkat.

A július 15-i határidővel a Szlovák Köz-
lekedésügyi Minisztériumba eljuttatott 
javaslatunkra a minisztérium állásfoglalá-
sában leszögezte, hogy „az önkormányza-
tokkal való kommunikáció és a kérvények 
szem előtt tartása a projekt megvalósítá-
sának a részét képezik. Néhány műszaki 
kérdést belefoglaltak a koncessziós szer-
ződésbe, amely kötelezi a kivitelezőt”. 
Hozzátették még, hogy az elsőfokú épít-
kezési engedély kiadása után a közbe-
szerző nem avatkozhat bele egyoldalúan 
a tervezésbe. „Az R7-es Dénesd és Gelle 
közötti szakaszával kapcsolatos kérvénye-
ket az építkezési eljárás keretében nyújt-
hatjuk be.

Tehát ezek szerint a lakosság érdeke-
inek figyelembe vétele a prioritásuk. A 
kivitelező már régebben kijelentette, hogy 
bármit képes végrehajtani, megvalósítani, 
amit a Szlovák Közlekedésügyi Miniszté-
rium támogat. Mindez a mi javunkat szol-
gálná, ha igaz lenne.

Ám ennek ellenére a gellei községi hi-
vatalban szeptember 12-én megtartott 
legújabb tárgyaláson a Dopravoprojekt 
tervezőmérnökei a legnagyobb megle-
petésünkre a számunkra egyáltalán nem 
megfelelő és a már általunk előzőleg el-
vetett, de általuk újra kissé feljavított 
tervezettel álltak elő (az első képen). A 
tárgyalás során később kiderült, hogy a 
mi általunk a minisztériumba elküldött 
javaslatról egyáltalán nem is voltak tájé-
koztatva.

Ezen tervrajzon, melyet a Dopravopro-
jekt tervezőmérnökei terjesztettek elő, az 
R7-es gyorsforgalmi út balról érkezik (pi-
rossal jelölve) Pozsony felől, véget érve a 

cséfai és a mihályfai út között az eredeti 
tervektől eltérően 700 méterrel lerövidítve.

Majd leszűkítve két sávra beletorkoll a 
község területén, a 63-as főúton megépülő 
körforgalomba. A Cséfa felé vezető bekötő 
út megszűnik az R7-es déli oldaláig. A Csé-
fára tartó gépjárművek részben a Mihályfa 
felé vezető úton jutnak el majd eléggé kö-
rölményesen céljukhoz. 

Legjobban a Cséfára tartó kerékpárosok 
és gyalogosok lesznek büntetve, ugyanis ne-
kik szükséges átkelni a 63-as főúton, továb-
bá az R7-es gyorsforgalmi út leszűkített le-
hajtó szakaszán, és a Dunaszerdahely felől 
érkezők, a körforgalmat kikerülő összekötő 
szakaszán (bypass), majd útjukat tovább 
folytatva Mihályfa felé enyhe kerülővel, a 
cséfai utat a mihályfai úttal összekötő új 
szakaszon (pirossal jelölve) juthatnak el fa-
lujukba. Nem beszélve az ilyen, nem éppen 
legveszélytelenebb megoldással kapcsola-
tos, rájuk váró összes kellemetlenségéről.

Ez a tervezet nagyban elvágná Cséfa 
kisközség lakosait a többi gellei községré-
szektől megnehezítve mindennapi életüket. 
Tekintettel a létrejövő helyzet bonyolult-

ságára, ez a tervezet, melyet minden áron 
ránk szeretnének erőszakolni és már a mi-
nisztériumban véglegesíteni szeretnének, a 
gellei lakosok számára nem elfogadható.

Minden ellenállásunk, érvelésünk és ja-
vaslatunk ellenére a mai napig nem jelent 
meg egy újabb, egyszerűbb, jobb, megfele-
lőbb megoldás semmilyen az építkezéssel 
foglalkozó intézmény részéről sem, amely-
ben nem vezetnék be a gyorsforgalmi utat 
a község területére.

Az R7-es gyorsforgalmi út várható 
mindkét irányú intenzív forgalmára való 
tekintettel a mai Csölle (Rovinka) és Dé-
nesdi (Dunajská Lužná) közúti közleke-
dési megatorlódások az itteni leszűkítés 
és a körforgalomba való torkollás okánál 
fogva bizonyosan lehúzódnának erre a 
befejező szakaszra, megkeserítve ezzel a 
nemcsak a községünk életét, hanem a szé-
les délvidékét is. 

Ennek okából merült fel a gondolat, 
hogy ezt a „végső” tervezetet megvétóz-
zuk, elutasítjuk, és egy saját javaslattal, 
esetleges követelésekkel álljunk elő.

Javaslatunkat kétfé-
le megoldásban, egy 
három pontból álló 
(a legutóbbi Hírmon-
dóban megjelent) 
követelés kíséretében 
juttatuk el a Szlovák 
Közlekedési Minisz-
tériumba, a Szlovák 
Környezetvédelmi 
Minisztériumba, va-
lamint a D4R7 válla-
lathoz.

A első változatban 
(illusztráció a máso-
dik képen) az R7-es 
gyorsforgalmi út Egy-
házgellétől nyugatra 
a falu határán kívül 
folymatosan össze 
lenne kötve a 63-as 
főúttal. Hangsúlyoz-
zuk, hogy ez a meg-
oldás elengedhetetlen 
a kétirányú, akadály-
mentes és folyamatos 
közlekedés érdeké-
ben. A Cséfa felé ve-
zető bekötőút meg-
maradna kerékpáros 

Az R7-es gyorsforgalmi út gellei szakaszának
legújabb fejleményeiről röviden
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és gyalogútnak a körforgalom felszaba-
dultabb oldalán, az R7-es alatt átvezetve 
egy aluljáró kiépítésével, majd kiszélesítve 
az R7-es Cséfa felőli oldalán folytatódna 
az eredeti autóút mellett egészen be a fa-
luba. 

A gépjárművel közlekedők a körfor-
galmon keresztül egy felüljárón át az R7-
esen, részben Mihályfa felé jutnának el 
Cséfára egy új összekötő útszakasz segít-
ségével, mely a mihályfai és a régi cséfai 
utat kötné össze. Megjegyzem, itt nem az 
ún. „Cseresznyés” útról van szó. Ez egy 
teljesen újonnan megépítendő útszakasz 
kissé délebbre. A „Cseresznyés út” a kép 
felső részén látható.

A második változatban (illusztráció 
a harmadik képen) az R7-es és a 63-as 
út nélkülözhetetlen folyamatos átkötése 
szintén be lenne biztosítva, de a Cséfa 
felé vezető bekötőút megmaradna autóút-
nak és kerékpár valamint gyalogos útnak 
egyaránt. Természetesen az előírásoknak 
megfelelően kiépítve, és felüljáróval ellát-
va áthaladna az R7-es gyorsforgalmi út 
felett, Mihályfa felé leágazva. Itt viszont a 
Mihályfa felé vezető út egy rövid szakasza 
lenne felszámolva.

Mindkét megoldás esetén egyértel-
műen be lenne biztosítva a folyamatos 
és biztonságos kétirányú közlekedés So-
morja, Pozsony, Dunaszerdahely, Cséfa és 
Mihályfa felé, lényegesen felszabadítva az 
újonnan megépülő körforgalmat. 

Bizonyára sok lakosban majd felvillan 
egy jobb, tökéletesebb megoldás lehetősé-
ge is, de tekintettel arra, hogy a Szlovák 
Közlekedésügyi Minisztérium nem kíván 
különösebb többletkiadásokba bocsát-
kozni az építkezéssel kapcsolatban (már 
ezt is sokallják), ezek a változatok is a cél-
nak megfelelőek lennének.

Amennyiben a minisztérium nem fo-
gadná el egyik javaslatunkat sem, és ra-
gaszkodna az ő általuk javasolt, számunk-
ra nem megfelelő megoldáshoz, akkor 
felmerül a kérdés, hogy mi lenne a jobb? 
Egy számunkra használhatatlan olcsóbb 
megoldás, amellyel megspórolnának egy 
bizonyos összeget az itteni lakosságon, 
vagy egy valamivel költségesebb, viszont 
számunkra és az építkezés valódi céljának 
és értelmének megfelelő változat. Mivel 
a minisztérium által javasolt változat az 
építkezés majdani folytatására hivatkozik, 
amelyet viszont sem a Szlovák Közlekedé-
si Minisztérium, sem a Szlovák Környe-
zetvédelmi Minisztérium, de még a D4R7 

vállalat sem garantál a távolabbi jövőben 
sem, úgy ahogy semmilyen politikai párt 
és újonnan alakult kormány sem, a válasz 
egyértelmű!

Gondoljunk csak bele, hogy már ez a 
projekt is hány évtizede húzódik. Nagyon 
valószínű, hogy ezután sem lesz másként. 
Ez esetben nem érvényes a mondás, mely 

szerint „jobb ma egy veréb, mint holnap 
egy túzok”, mert ez a veréb nem sok jó-
val kecsegtet. Az sem baj, ha a kivitelezés 
elhúzódik akár néhány évet is, de min-
denképp olyannak kell lennie, amilyen 
nekünk felel meg. Mi megvárjuk!

Nos, tehát, mire is számíthatnak a gellei 
lakosok, ha nem lesznek eléggé éberek? 
Semmi jóra, ugyanis az érintett intéz-
mények egymásra hárítják a felelősséget, 
vagy az esetleges valamilyen számunkra 
pozitív megoldási lehetőséget, nem tö-
rődve az itteni lakosságot érintő bármi-
lyen kellemetlenséggel.

Erről tanúskodik az az érthetetlen 
tény is, hogy Szlovák Környezetvédelmi 
Minisztérium figyelmen kívül hagyva a 
szeptember 19-én benyújtott álláspon-
tunkat az R7 gellei szakaszával kapcso-
latban, október 2-án a Dopravoprojekt 
által javasolt, a számunkra nem megfelelő 
kivitelezést kézbesítette a gellei községi 
hivatalba jóváhagyásra. A nagyszombati 
kerületi önkormányzat pedig október 2-i 
válaszában javaslatunktól egyoldalúan el-
határolta magát.	

Tekintettel a helyzet komolyságára, 
felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy alá-
írásgyűjtő akciót kezdeményeztünk cél-
jaink minél biztosabb elérése érdekében. 
Kérünk minden gellei lakost a tevékeny-
ségünkhöz való legpozitívabb hozzáállá-
sáért. Szívesen fogadunk minden hasznos 
ötletet, további javaslatot, és szívesen fo-
gadunk minden segíteni akaró önkéntest 
az aláírásgyűjtés minél gyorsabb és sike-
resebb megvalósításához.

	 Ne feledjük, hogy csak magunk-
ra számíthatunk, és azt sem, hogy mind-
ezen tevékenység a gellei valamint a dél-
vidéki lakosság biztonsága és nyugalma 
érdekében történik.

A polgári aktivisták nevében:
Ing. Iván Lajos,

a Pósfa Polgári Társulás elnöke
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Gelle. A néhai pedagógus és edző, Major 
Dezső emléke előtt július utolsó vasár-
napján másodízben tisztelegtek emléktor-
nával a gelleiek. A csallóközi településen 
egyébként a rendezvény hetében a labdáé 
volt a főszerep, ugyanis hétfőtől péntekig 
focitábort szerveztek, melyen harminc-
egy labdarúgást kedvelő gyerek három 
edző irányításával csiszolta tudását. Vis�-
szakanyarodva az emléktornához, a mér-
kőzéseket megelőző percekben az egyik 
helybeli focistapalánta édesanyja méltatta 
Major Dezső pedagógusi és edző pályafu-
tását. Nyomatékosította, hogy edzőként 
az összes korosztályos focicsapatnál ka-
matoztatta szakértelmét, ugyanakkor a 
kézilabdás lányokkal járási szinten kiváló 
eredményeket produkált.

A tavalyi kiíráshoz hasonlóan az U19-es 
korosztály négyes tornája zajlott, melyen a 

hazaiak mellett a diósförgepatonyiak, a fel-
sőpatonyiak és újoncként az egyházkarcsa-
iak csatáztak a győzelemért. „A nagy hőség 
ellenére gólokban bővelkedő, színvonalas 
párharcokat izgult végig a közönség. Ami 
minket illet, mindkét párharcunkat kapott 
gól nélkül nyertük, sikerült megvédenünk 
tavalyi elsőségünket. A csapatokat serleg-
gel, oklevéllel, a dobogós helyezettek játé-
kosait éremmel jutalmaztuk. Különdíjjal 
távozott tornánkról a mezőny legjobb 
kapusa, a felsőpatonyi Gyurkovics Attila, 
gólkirálya, az egyházkarcsai Hegyi Domi-
nik, valamint a legjobb mezőnyjátékosa, a 
gellei Leon Macura” – tájékoztatott sikeres 
tornájukról Póda Mihály, a rendezvény 
ötletgazdája és főszervezője. A megméret-
tetésen bemutató mérkőzésre is sor került. 
„Sajnos, a korosztályos csapataink meghí-
vott ellenfelei, a nagyabonyiak és a nyék-
várkonyiak különböző okokra hivatkozva 
végszóra lemondták a részvételüket. A 
focistapalánták így egymás elleni meccset 
játszottak, melyen az U11-es csapatunk 5:4 
arányban győzte le az U13-asok alakulatát. 

A visszajelzések pozitívak, természetesen 
jövőre folytatjuk a tornasorozatunkat” – 
zárta tájékoztatóját Póda Mihály, aki a köz-
ségben az összes korosztályos focicsapat 
edzőjeként tevékenykedik. (ái)

Újabb gellei elsőség a Major Dezső Emléktornán

Tornatények a Hírkosárban
Labdarúgás
II. MAJOR DEZSŐ EMLÉKTORNA, Gelle, 

elődöntők – Egyházkarcsa–Diósförgepatony 
1:5, g.: Bábics, ill. Zirig 2, Nagy, Mezei, Anger-
mayer.

Gelle–Felsőpatony 1:0, g.: Macura. 
Mérkőzés a 3. helyért: Egyházkarcsa– Fel-

sőpatony 4:3, g.: Hegyi 3, Dömötör, ill. Csóka 
2, Pollák.

Döntő: Gelle–Diósförgepatony 3:0, g.: Ma-
cura, Márkus, Androvics.

Bemutató mérkőzés: Gelle U11–Gelle U13 
5:4.

Különdíjak legjobb kapus: Gyurkovics Attila 
(felsőpatonyi); legjobb góllövő: Hegyi Dominik 
(3 gól, egyházkarcsai); legjobb mezőnyjátékos: 
Leon Macura (egyházgellei). � Ágh István

Megjelent az „ Új Szó“  
szlovákai magyar napilapban
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Sötét szoba ágyakkal, s bennük 
fáradt gyerekek. Csend volt, a csöpp-
ségek aludtak. Mindegyik ágy foglalt 
volt, kivéve egyet, mely a sarokban 
üresen állt. 

Egy kislány, Rose a hatalmas öreg 
ablaknál állt. Kezeit a hideg üvegre 
helyezte, könnyes szemekkel meredt 
a távolba. 

-Holnap lesz a szülinapom... - só-
hajtott fel. 

 	 Nagyon jól tudta, hogy az 
árvaházban ez senkit sem érdekel. 
Lassan már öt éve töltötte itt minden-
napjait. Még mindig pontosan emlé-
kezett arra a szörnyű balesetre. Alig 
három évesen a szőke kisleány a szü-
leivel utazott a nagyvárosból vidékre. 
Hatalmas vihar kerekedett akkor este, 
és már nem jártak messze a céltól. Az 
autó megcsúszott az úton. A balesetet 
egyedül ő élte túl. A kis szöszi kön�-
nyei egyre sűrűbben hullottak végig 
az arcán, ahogy a múltra gondolt. Ő 
csak egy kislány volt, akinek szüksége 
lett volna a szüleire. Itt az árvaházban 
mindent megkapott, csak szeretetet 
nem. Nem volt könnyű dolga: ren-
geteg gyerek egy helyen, sok szigorú 
szabály, és ami a legrosszabb, soha 
nem kaphatja vissza szüleit. A kön�-

nyei egymást követve folytak le az ar-
cán. Az egyik könnycsepp hatalmas 
koppanással ért földet, majd fénye-
sen ragyogni kezdett. Rose nagyon 
megijedt, amikor megjelent mellette 
egy fehér ruhás tündér nyakában egy 
ezüstösen csillogó medállal. A va-
rázslatos szépség leguggolt a szipogó 
gyermek mellé.

-Gyermekem -ölelte át a lányt-, 
gyere velem! Mutatok neked egy 
szebb világot.

 A szőke kislány megtörölte szeme-
it, majd szorosan megfogta a tündér 
kezét. Együtt egy távoli világba szár-
nyaltak. A rét, ahova megérkeztek, 
tele volt virágokkal. A madarak dal-
lamosan csiripeltek, mintha így kö-
szöntenék az új lakót. A leányzó han-
gosan, vidáman felnevetett, öt év után 
először. Nemsokára néhány gyermek 
érkezett, akik arra kérték Rose-t, 
hogy csatlakozzon hozzájuk. A ragyo-
gó kékszemű lány a tündérre nézett.

-Menj csak! Itt már minden a tied- 
engedte útjára a lányt a lény. 

 Rose végre boldog lehetetett, hi-
szen a gyerekek kedvesek voltak, és 
mindenhol nyugalom áradt. Rose a 
tündérrel együtt nézte végig a naple-
mentét, aki megsimogatta a gyermek 

arcát.
- Boldog vagyok- mondta a lány, és 

átölelte a tündért.
- A boldogság benned van - mo-

solygott válaszként-, a szívedben él.
 Majd újra megjelent a ragyogás, 

ami korábban ellepett mindent. Mi-
kor ismét eltűnt, a kislány az árva-
házban ébredt fel az ablak előtt. Ek-
kor már tudta, hogy az egészet csak 
álmodta. Újra vissza kellett térnie a 
szomorú valóságba.

Délután látogatók érkeztek az ár-
vaházba, akik gyerekeket szeretet-
tek volna örökbe fogadni. A kicsik 
játszottak, rajzoltak, és talán abban 
reménykedtek, hogy őket választják 
majd. Rose csendben ült, nem gon-
dolta, hogy még boldog lehet. Kép-
zeletben még mindig a megálmodott 
világban járt. 

- Szia kicsim- guggolt le mellé egy 
30 év körüli nő. - Elise vagyok.

- Én pedig Rose-fordult a kislány a 
nő felé.

- Drágám -nézett a hölgy a férjére-, 
őt szeretném örökbe fogadni!

Felemelte a kislányt, és megcsillant 
a nyakában a medál, ami olyannyira 
ismerős volt... 

Márton Kinga

A boldogság bennünk él

IFJÚ TEHETSÉGEINK MUNKÁIBÓL
Falunk fiatal tehetsége, Márton Kinga egy szép mesével vett részt a CSEMADOK somorjai és tejfalui pályázatán. 
Kinga kategóriájának 1. helyezettje lett.

Gelle Község Önkor-
mányzata, a Gelle Szék 
Polgári Társulás vala-
mint a Regence Egyesü-
let 2017. december 2-án 
kinyitja az Angyalposta 
kapuját. Kérjük azokat a 
lakosokat, akiknek mód-

jukban áll, segítsenek, hogy adományaikkal karácsony-
kor örömet szerezhessünk embertársainknak, akik önhi-
bájukon kívül nem tudják úgy ünnepelni a karácsonyt, 
ahogyan azt szeretnék. Ezért várunk tartós élelmisze-
reket, tisztítószert, elálóbb gyümölcsöket, édességeket, 
szaloncukrot, játékokat, sportszereket, konzerveket, be-
főtteket, s minden mást, amit otthon nélkülözni tudnak. 
Mindezeket a gellei kultúrházban lehet leadni december 
18-ig. Az adományokat az Angyalposta eljuttatja az ille-
tékeseknek.

III. NAGYBUDAFAI  
DISZNÓTOROS 

MEGHÍVÓ

Időpont: 
2017. október 14.

Helyszín: a nagybudafai  
„DŐRE- LEVENTE TÉR” 

Mindenkit szeretettel vár a rendezőség!
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I
A választások dátuma és ideje 

A regionális önkormányzati szer-
vekbe való választások 2017 novem-
ber 4-én szombaton 7:00-tól 22:00 
óráig kerülnek megtartásra

II
Választási jog

A regionális önkormányzati szer-
vekbe való választásokra a Szlovák 
Köztársaság állampolgárai jogosultak, 
valamint azok a külföldi állampolgá-
rok, akiknek a regionális önkormány-
zat területén található helységben 
vagy a regionális önkormányzati szer-
vekbe való választások céljára annak 
területe alá tartozó katonai körzetben 
állandó tartózkodási engedéllyel ren-
delkeznek (a továbbiakban „a regio-
nális önkormányzat lakója“) és legké-
sőbb a választások napján betöltötték 
a 18. életévüket.

A választási jogot akadályozza:
• a személyi szabadságnak köz-

egészségügyi okokból való törvény 
általi korlátozása,

• különösen súlyos bűncselekmény 
elkövetése miatt kiszabott szabadság-
vesztés-büntetés töltése.

III
A választhatóság joga

A regionális önkormányzat képvi-
seletének képviselőjévé azok a sze-
mélyek választhatóak, akik abba a 
választókörzetbe tartozó helységben 
vagy katonai körzetben, ahol indul-
nak, állandó lakhellyel rendelkeznek, 
és legkésőbb a választás napján betöl-
tik a 18. életévüket.

A regionális önkormányzat elnö-
kévé a regionális önkormányzatnak 
olyan lakosa választható, aki legké-
sőbb a választás napján betölti a 25. 
életévét

A választhatósági jogot akadályoz-
za, ha a személy

• szabadságvesztés-büntetését tölti,
• szándékos bűncselekmény miatt 

jogerősen el van ítélve, hacsak az ítélet 
nem került eltörlésre,

• meg van fosztva jog- és cselekvő-
képességétől.

IV
A szavazás módja

A választó csak az állandó lakhelyét 
jelentő helységben szavazhat abban 
a választókörzetben, amelyben a vá-
lasztók névjegyzékén fel van jegyezve.

A választó a választási helyiségbe 
való érkezése után köteles igazolni sze-
mélyazonosságát a körzeti választási 
bizottságnak személyi igazolványának 
vagy külföldi polgár esetén tartózko-
dási engedélyének bemutatásával.

Ezután a körzeti választóbizottság 
bekarikázza a választó számát a vá-
lasztók névjegyzékén és két szavazó-
lapot ad a választónak - egy szavazó-
lapot a képviseletbe való választáshoz, 
egyet pedig a regionális önkormány-
zat elnökének választásához, valamint 
a helység (vagy város, városrész) hi-
vatalos kerek pecsétjével ellátott üres 
borítékot. A szavazólapok és a borí-
ték átvételét a választó a választók 
névjegyzékén saját kezű aláírásával 
erősíti meg.

Minden választónak a szavazás előtt 
be kell mennie a szavazólapok kitöl-
tésére szolgáló fülkébe. Annak a vá-
lasztónak, aki nem megy be a szava-
zólapok kitöltésére szolgáló fülkébe, a 
körzeti választási bizottság nem teszi 
lehetővé a szavazást.

A képviseletbe való választásra 
szolgáló szavazólapon a szavazó leg-
feljebb annyi jelölt sorszámát kari-
kázhatja be, ahány képviselőnek az 
adott szavazókörzetben megválasz-
tottnak kell lennie. (A szavazókörzet-
ben megválasztandó képviselők száma 
fel van tüntetve a szavazólapon.)

Az elnök megválasztására szol-
gáló szavazólapon a szavazó csak 
egyetlen jelölt sorszámát karikáz-
hatja be.

A szavazólapok kitöltésére szolgáló 
fülkében a szavazó belehelyezi a kép-
viseletbe való választásra és az elnök 
megválasztására szolgáló egy-egy sza-
vazólapot a borítékba. A választó úgy 

szavaz, hogy a szavazólapok kitöltésé-
re szolgáló fülke elhagyása után a bo-
rítékot belehelyezi az urnába.

A választó kérésére a körzeti válasz-
tóbizottság a hibásan kitöltött szava-
zólapokat másikra cseréli. A hibásan 
kitöltött szavazólapokat a választó a 
felhasználatlan és hibásan kitöltött 
szavazólapok számára kijelölt urnába 
helyezi.

Az a választó, aki egészségi állapota 
vagy írásképtelensége miatt nem ké-
pes maga kitölteni a szavazólapot, és 
ezt a szavazás előtt a körzeti választó-
bizottság tudomására hozza, jogosult 
arra, hogy a szavazólapok kitöltésére 
szolgáló fülkébe egy olyan alkalmas 
személyt vigyen magával, aki az ő 
utasításainak és a törvénynek meg-
felelően kitölti és a borítékba helyezi 
a szavazólapokat. A szavazófülkébe 
való belépés előtt a körzeti válasz-
tóbizottság tagja mindkét személyt 
tájékoztatja a szavazás rendjéről és a 
választások előkészületei és lefolyá-
sa meghiúsítása bűncselekményének 
büntetőjogi tényállásáról. A körzeti 
választóbizottság tagjai nem tölthetik 
ki a választók szavazólapjait.

Az a választó, aki egészségügyi 
okokból nem képes a borítékot az 
urnába helyezni, megkérhet másik 
személyt, aki a jelenlétében az urnába 
teszi a borítékot, de ez a személy nem 
lehet a választóbizottság tagja.

Az a választó, aki a választóhelyiség-
ben komoly, elsősorban egészségügyi 
okokból nem képes megjelenni, jogo-
sult megkérni a községet és a választás 
napján a körzeti választóbizottságot a 
szavazás mozgóurnával történő le-
folytatására, de csak annak a választó-
körzetnek területén, amelyre a körzeti 
választóbizottság fel lett állítva.

A választó köteles a felhasználat-
lan vagy hibásan kitöltött szavazó-
lapot a felhasználatlan vagy hibá-
san kitöltött szavazólapok számára 
kijelölt lepecsételt urnába helyezni, 
máskülönben szabálysértést követ 
el, amelyért 33 euro összegű bírság 
megtérítésére lesz kötelezve.

Választások a regionális önkormányzati szervekbe
Tájékoztatás a választók számára
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Önkormányzati hírek
Testületi ülés – 2017. augusztus 30.

Az ülésen megjelentek: Vajas Imre 
polgármester; Jákli Erika jegyzőkönyv-
vezető és a képviselő-testület tagjai: 
Cséfalvay János, Láng László, Menyhart 
Blanka, Pecsuk Péter, Ravasz Béla, Süli 
Béla, Usačov Péter és Viola József.

Az ülés napján a község lakosainak 
száma 2.020 fő.

Összefoglaló az ülés legfontosabb na-
pirendi pontjairól.

Júliusban ülésezett a falufejlesztési 
terv kidolgozását felügyelő bizottság, 
mely véleményezte a falufejlesztési terv 
jelenleg érvényben lévő változatát, ki-
dolgozta annak új – a falu érdekeit elő-
térbe helyező – változatát. A javaslat, 
illetve a beérkezett kérvények és javas-
latok elfogadására előreláthatólag a kö-
vetkező ülésen kerül sor.

Július 30-án másodszor került meg-
rendezésre a Major Dezső focitorna, 
ahol a gellei csapat győzedelmeskedett.

Augusztus 2-án a polgármester és az 
építésügyi bizottság tagjai helyszíneltek 
a volt traktorállomás területén, hogy 
az IDOPS vállalat által kérvényezett 
“rekreációs” célokra szánt épület átala-
kítását megvizsgálják. Emlékeztetőül, 
a vállalat 2010-ben kapott engedélyt 
a községtől (a falufejlesztési terv mó-
dosítása mellett) arra, hogy a területet 
sport- és rekreációs célokra használja. 
A helyszínelés során megállapították, 
hogy az épület és annak környékének 
kialakítása nem felel meg ezen kategó-
riának, így a község annak használatát 
nem engedélyezi.

Augusztus 4-5-én ismét megrende-
zésre került a falunap, ennek kapcsán 
megjelent a Hírmondó nyári száma, 
amely ez alkalommal a rendőrség csa-
lókra történő figyelmeztetését is tartal-
mazta.

Augusztus 15-18 között kézműves 
táborra került sor 50 gyermek részvé-
telével.

A Bethlen Gábor Alaphoz az első 
világháborús emlékmű felújítására 
benyújott pályázatunk pozitív elbírá-
lásban részesült. Az odaítélt 15 millió 
forintos összeg 2018. március 31-ig 
meríthető.

A község megkapta a kerület jóvá-
hagyását a Templom téren álló tölgyfa 
száraz és veszélyes ágainak eltávolításá-
ra, melyet egy erre szakosodott cég fog 
elvégezni.

Befejeződött a Fő utca (csárda – 
Templom tér – pósfai út) felújítása 2 
víznyelő elhelyezésével az útszakaszon.

Az elmúlt hónapban – a legfelsőbb 
vizsgáló hivatal javaslata alapján – elké-
szült a község honlapjának angol nyel-
vű (rövidített) verziója.

A soros ülésen az ezévi költségvetés 
kisebb módosítására került sor, vala-
mint a testület kilátásba helyezte egy 
olyan rendelet elfogadását, mely szabá-
lyozni fogja az önkormányzathoz pénz-
ügyi támogatásért folyamodók ügyin-
tézésének szabályait.

  Usačov Péter

Temetőrend
Felhívjuk lakosaink figyelmét, hogy a Tt. 470/2005. számú törvénye 
24.§ alapján a sírhely használati joga a bérleti szerződés megkötésé-
vel lép érvénybe. Ezért kérjük lakosainkat, hogy a sírhelyek bérlésével 
kapcsolatban tegyék meg a szükséges lépéseket. A bérleti szerződé-
sek megköthetők a gellei községi hivatalban munkanapokon 8.00-tól 
16.00-ig. Bővebb információt a díjakról és a bérleti szerződés meg-
kötési feltételeiről a községi hivatalban kérhetnek Szem Andreától a 
következő telefonszámokon: 031-5545 103, 0911 299383.

Mi? Hol? Mikor?
Október 15. (vasárnap) 

16.00 
15. „Szépen szól a magyar nó-

ta“ amatőr nótaénekeseink mű-
sora a helyi kultúrházban

 Október 25. (szerda) 19.00 
MKP –kampánygyűlése a helyi 

kultúrházban 

 Október 28. (szombat ) 9.00 
Gyerekruha börze a helyi kul-

túrházban 

 Október 30. (hétfő)
Őszi barangolás a Kis-

Kárpátokban a gyerekekkel. 
Gyülekezés a Turul emlékműnél

Indulás: 8.10-kor Mihályfára a 
vonatra. Jelentkezés az alapisko-
lában és a kultúrházban

 November 4. (szombat) 
7.00: Megyei önkormányzati vá-
lasztások

 December 2-tól dec. 18-ig		
 Folyamatosan gyűjtjük a kará-
csonyi Angyalpostába  szánt ado-
mányokat a helyi kultúrházban. 
Érdeklődni lehet a 0908808694 és 
a 0911632999 telefonszámokon

 December 2. (szombat)		
1. adventi gyertyagyújtás a vásár-
téren	  

 December 5. (kedd)		
Mikulás ünnepség 

 December 10. (vasárnap) 	  
2. adventi gyertyagyújtás a gellei 
templomban

 December 17. ( vasárnap)	  
3. adventi gyertyagyújtás a vásár-
téren

 December 23. (szombat)	  
4. adventi gyertyagyújtás a vásár-
téren

 Az adventi programjainkról 
részletesen tájékoztatjuk tisztelt 
lakosságunkat.

FELHÍVÁS
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Immáron hetedik alkalommal szer-
veztük meg a nyári kézműves tábort a 
gellei gyerekek számára a helyi futball-
pályán. A gyerkőcök minden évben 
izgatottan várják, hogy kezdetét vegye 
a tábor. Nem történt ez idén sem más-
képp. Ahogy mindig, így ebben az év-
ben is óvodások és alapiskolás gyerekek 
vettek részt a négy napig tartó foglal-
kozásokon. Nagy örömünkre szolgál, 
hogy évről évre nagy a jelentkezés, és 
azok a diákok is kiveszik a részüket a 
munkából, akik már idősebbek, és nem 
restellnek eljönni. Elmondhatjuk, hogy 
a fiúk és a lányok örömmel kezdenek 
neki mindig a munkának. Minden nap 
2 feladatot oldottunk meg. Ahogyan azt 
már megszokták a gyerekek, idén is ké-
szültünk olyan programokkal, melyek 
hozzávalóit nekik kellett biztosítaniuk. 
Szerencsére mindig akadnak olyan segí-
tőkész gyerekek, akik gondolnak a fele-
dékenyebbekre, és szívesen kölcsönad-
ják kellékeiket. A kezdetben bátortalan 
kisovisok vidáman és kíváncsian láttak 
neki a feladatoknak. A szülők sokat se-

gítettek a kicsiknek, így az ő munkáik is 
mindig elkészültek. A lányoknak talán a 
virágkoszorú tetszett a legjobban, mivel 
a hajukba téve tündéreknek képzelhet-
ték magukat. A virágokat szalvétából 
készítették, majd drótra ragasztva szü-
lettek meg a szebbnél szebb fejdíszek. A 
kisebbek a nemezelést élvezték, hiszen 
vizes szappanos kézzel formázhattak 
maguknak kislabdákat gyapjúból. Az 
utolsó napra tartogattuk a legizgalma-
sabb feladatokat. Elsőként kígyókat 
kreáltunk papírgurigákból, melyeket a 
kapcsoknak köszönhetően mozgatni 
is tudtak a gyerekek. Legutóljára pedig 
pólókat batikoltunk. A ruhákat piros, 
kék, zöld és sárga színbe mártva szí-
neztük meg. A gyerek nagy örömére a 
festést mindenkinek sikerült befejezni, 
így újonnan színezett felsőben mehet-
tek haza. Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani a segítőinknek, a szülőknek, 
Tominak, a fényképésznek és minden-
kinek, aki némiképpen hozzájárult a 
tábor sikeréhez. 

A továbbiakban gyerekek véleményeit 
olvashatják a nyári táborról:

Katona Kira 3.osztályos tanuló: Most 
nyáron is nagyon vártam a kézműves 
tábort. Sok érdekes dolgot készítettünk 
a tanító nénikkel, akik nagyon kedvesek 
és segítökészek. Többször is megmutat-
ják, hogy kell csinálni valamit, ha nem 
értjük. Nekem a batikolt póló ,a vízi 
világ, a fejpánt és a kislabda készítése 
nemezeléssel tetszett a legjobban. Igen 
jó volt beszappanozott kézzel gombó-
cozni, gömbölyíteni a labdát, amit az-
tán el tudtunk lőni messzire. A kilövőt 
is mi készítettük úgy, hogy vastagabb 

jég- krémes pálcikákat összegumiz-
tunk. Még a vezekényi unokatestvérem 
is eljött a táborba, ő is jól èrezte magát. 
Biztos, hogy jövőre is ott leszünk!

Frühwald Hanna 3. osztályos tanuló: 
A testvéremmel minden évben a  na-
gyon várjuk a kézműves tábort. Ebben 
a táborban sok mindent megtanultam. 
Minden nap 2 nagyon jó dolgot készí-
tettünk. A kedvencem volt a mackó 
és a vízi világ. A tanító nénik nagyon 
kedvesek voltak. Minden nap finom gö-
rögdinnyét ehettünk. A testvérem és az 
unokatestvérem még kisebbek, de  ők 
is mindent el tudtak készíteni a körim 
segítségével. 

Cséfalvay Emma 3. osztáloyos ta-
nuló: Már nagyon vártam a tábort, de 
amikor megtudtam, hogy csak augusz-
tusban lesz, csalódott voltam. Két dolog 
miatt is: 1. sokat kellett addig várni, 2. 
utána hamarosan kezdődik az iskola. 
Titokban azért vártam. Hamar eltelt az 
idő, és hétfőn elindultam a kistáskám-
mal. Furcsa volt, hogy az asztalok és a 
padok üresek  voltak. ,,Korán érkez-
tem?“ – gondoltam. Várakoztam, de 
nem jött senki. Kiderült, hogy a tábor 
csak keddtől kezdődik. Még egy hos�-
szú nap! Másnap tele voltak a padok 
ismerős arcokkal. Nagyon élveztem ezt 
a négy napot, sok szép, ötletes dolgot 
készítettünk. Az összes feladat, amit 
készítettem, a szobám díszíti.  A tanító 
nénik segítőkészek voltak, de idén már 
én is tudtam segíteni a kisebbeknek, hi-
szen már harmadikos lettem. Remélem, 
hogy jövőre is megrendezik ezt a tábort. 
Én ott leszek. 

 Vajas Marietta

Nyári kézműves tábor
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Erőemberek versenye

NYUGDÍJASAINK KÖSZÖNTÉSE

Nyugdíjasklub életéből
A helyi nyugdíjasklub szeptember 

22-én rendezte meg a már hagyo-
mánynak számító „Deresen-derű-
sen“ nyugdíjas nagytalálkozót, ahol 
200 résztvevőt láttak vendégül. A 
helyi nyugdíjasklub tagjain kívül 

részt vettek a környék nyugdíjasai és 
a támogatóink. A jelenlévőket közsé-
günk fiatal tehetségei szórakoztatták. 
Pecsuk Benedek énekkel, Cséfalvay 
Emma színjátszó csapata kis előa-
dással szórakoztatta a közönséget. A 
helyi nyugdíjasklub elnöke üdvözölte 
a környék nyugdíjas szervezeteinek 
tagjait, akiket 1 szál „szeretet virág-
gal“ ajándékoztak meg. Az elnöknő 
köszöntötte a gellei nyugdíjasklub 
tagjait is, egyben megköszönte oda-
adó munkájukat, amit a találkozó 
érdekében kifejtettek. A támogatók 
névsorát Csölle Erzsébet olvasta fel, 
megköszönte támogatásukat és je-
lenlétüket e nagyszerű rendezvényen. 
Végezetül a klub tagjai hálájuk jeléül 

1 szál virággal mondtak köszönetet a 
támogatóiknak. 

A rendezvényen megjelent MVDr. 
Láng László, Gelle alpolgármestere, 
aki néhány kedves szóval üdvözölte 
a jelenlévőket. A jó hangulatról Iván 
Lajos gondoskodott. A nagytalálko-
zón sok új örömteli találkozás és ba-
rátság szemtanúi lehettünk.

 
 Álló Anna

2017. augusztus 26-án második al-
kalommal került sor az erőemberek 
versenyére a helyi sportpályán. A né-
zőközönség a következő versenyszá-
mokat láthatta: óriás egykezes nyo-
más, kőgolyóemelés, kerékforgatás, 
traktorhúzás, súlytartás, rönknyomás.
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GYŰJTÉS egy nagyszerű küzdő számára Születések
Júliusban Csaplár 

Maxim (Ógelle) látta meg a napvilá-
got. Augusztusban Keresztes Éda 
Johanna (Pósfa), Csalava Patrik 
(Pósfa), Veronika Vanderková és 
Vivien Vanderková (Egyházgelle) ör-
vendeztették meg szüleiket érkezésük-
kel. Szeptemberben Abigail Rose 
Onogoro (Ógellén) látta meg a napvi-
lágot. 

Gratulálunk!

Házasságkötések
Áprilisban Ábrahám 

Attila és Ozsvald 
Nikoletta (Kisbudafa) 
mondták ki a boldogító 
igent. Augusztusban Ollé Attila 
(Pósfa) és Molnár Andrea (Beketfa), 
Mgr. Ján Bartek (Pósfa) és Laura 
Vaičiakauskaite (Pósfa), Szabolcs 
Zsolt és Hamar Andrea (Nagybudafa) 
fogadtak örök hűséget egymásnak. 
Szeptemberben Álló István (Nagy- 
budafa) és Kulich Gizella, Ing. Soóky 
Szabolcs (Egyházgelle) és Mgr. Kiss 
Anikó, Bc. Kovács Dániel (Cséfa) és 
Kósa Viktória (Ógelle),  Vajas Péter 
(Egyházgelle) és Ing.Veronika 
Boldocká mondták ki a boldogító 
igent.

� Sok boldogságot kívánunk!

Elhalálozások
Augusztusban Čech 

Božetěch (Pál) nagybudafai, 
Daniel Fiala pósfai és 
Navrátil László  egyházgellei 
lakosainktól vettünk örök bú-
csút.  Nyugodjanak békében! 

 Jubilánsok
„Nemes szép élethez nem 

kellenek nagy cselekedetek. 
Csupán tiszta szív és sok-sok 
szeretet.“ (Pázmány Péter)

A Hírmondó legutóbbi megjelenése 
óta 2 szép kerek évfordulónak örvend-
hettünk. Októberben Nagy Ilona 
Ógellén ünnepelte 90. születésnapját. 
Szintén e hónapban Ing. Kmotrik 
Ferenc lapozta fel életkönyvének 70. ol-
dalát. Az ünnepelteknek tiszta szívből gratu-
lálunk, és jó egészséget kívánunk!

„Szia! Leonard vagyok, de testvérem 
Dejonak hív. Éppen vele szeretnék nagyon 
játszani, futni és szórakozni. Most még nem 
tudok, de remélem, álmaim rövidesen telje-
sülnek. Az egészségi állapotom lassan javul, 
de 19 hónaposan csak 7 kilós vagyok és na-
gyon gyenge, még csak fekve vagy a hordo-
zómban tudok csak játszani.

Én és a szüleim is hiszünk abban, hogy a 
diagnózisom meghatározása után minden 
megváltozik majd, és pontosan olyan szép 
életet élek majd, mint a többi egészséges gye-
rek. Sajnos, Szlovákiában nem tudnak ne-
kem segíteni. Eddig minden kivizsgálásom 
eredménye negatív volt, ezért szüleim úgy 
döntöttek, hogy külföldön teljeskörű gene-
tikai vizsgálaton vesznek részt, aminek kö-
szönhetően nagy az esélye, hogy felismerik 
a rendellenességemet.

A kivizsgálások és tesztek ára több 
mint 15.000 EUR. 

Teljes szívemből kérek minden jó em-
bert, hogy segítsenek nekem. Minden 
egyes felajánlás közelebb visz engem 

ahhoz az álmomhoz, hogy elégedett és 
boldog, egészséges gyermek legyek! Kö-
szönöm!“

Az Egyházgellei Római Katolikus Plébániahivatal és Gelle Község Önkormányzata 
szintén csatlakozik a gyűjtéshez, ezért advent 2. vasárnapján (december 10-én) jóté-
konysági koncertet szervez a gellei templomban a kis LEONARD számára, amellyel 
hozzásegíthetjük a kis beteget a gyógyuláshoz. 

• Leonard idő előtt, a 36. hétben született. • Lábai fejlődési rendellenességével – 
atipikus  veleszületett dongalábbal (Pes equinovarus congenitus), nyílt szájpad-
lással és egyéb diagnózisokkal született, izomhypotóniában szenved. • Jelentősen 
lemarad a pszichomotorikus fejlődésben. Minden hónapban egyre nagyobb lesz az 
egészséges fejlődéshez viszonyított eltérése. • A helyes gyógymód nélkül minden 
nappal növekszik a tartós károsodás esélye. Leonard minden nap számára meg-
terhelő rehabilitációkon vesz részt. • Masszázsokra, reflexterápiára, kranioszakrális 
terápiára és Skenar-terápiára is jár. • Egészségi állapotának jelentős javulását látjuk 
minden egyes Bosznia-Hercegovinában töltött gyógykezelése után. A ravnei alag-
útban töltött idő a negatív ionok magas koncentrációjának köszönhetően intenzí-
ven megerősíti Leonard szervezetét. • Szlovákiában már átesett több genetikai és 
anyagcsere-vizsgálaton is, sajnos eredménytelenül. 

Ez a gyűjtés a Pecka Polgári társulás segítségének köszönhetően va-
lósul meg. Kérjük, hogy felajánlásaikat küldjék a Polgári Társulás 
számlájára, „Leo“ megjegyzéssel.

IBAN : SK94 1100 0000 0026 2624

Elérhetőség: a Polgári Társulás elnöke: (+421) 948 128 920; www.peckari.sk


